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一、选择题：

1.集合
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2.下列四个函数中，与
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3.已知
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4.若角
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5.式子
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6.设
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7.要得到函数y=2cos（2x－
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A．向左平移
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8.已知函数
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9.已知
[image: image53.wmf]3

sin(30)

2

a

+=

o

，则
[image: image54.wmf]cos(60)

a

-

o

的值为                    （     ）

   A. 
[image: image55.wmf]1

2

            B. 
[image: image56.wmf]1

2

-

           C. 
[image: image57.wmf]3

2

            D. 
[image: image58.wmf]3

2

-
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二、填空题：
11.幂函数
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12.已知扇形半径为8，弧长为12，则中心角为           弧度， 扇形面积是         ．
13.函数
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14.函数
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  （1）函数
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的一个对称中心是
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  （4）函数
[image: image74.wmf]n

4

si

yx

p

+

æö

ç÷

èø

＝

在闭区间
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三、解答题：

16. 计算：（1）
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18.已知
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（1）求
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19.设函数f(x)＝cos(ωx＋φ)
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(1)求ω和φ[image: image84.png]


的值；

(2)在给定坐标系中作出函数f(x)
在[0，π]上的图象．
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二、填空题
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三、解答题

16.（1）3   （2）7/4

17.解：(1)A={x∣2<x≤4}              
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20.解：（Ⅰ）易知 
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；   
        （Ⅱ）)函数f(x)是奇函数；
        (Ⅲ)略　 
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